

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2008年12月31日
星期三 农历戊子年十二月初五

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11000号 今日12版

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏北风3-4级 温度 最高6℃ 最低-5℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报



天翼189 开启互联网手机时代
2009年1月1日郑州地区正式放号
详情咨询10000或见本报今日第二版

王文超会见越南客人

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,省委常委、市委书记王文超会见了由越南共产党基层专题部部长范庭党率领的越南司局级党政干部考察团。市委常务副书记马懿会见时在座。

王文超对客人的到来表示欢迎。他说,中国和越南是友好睦邻,近年来中越两党两国关系不断加强,在经济文化等领域的合作卓有成效。改革开放30年来,郑州发生了巨大的变化,但与发达地区和发达国家相比,还有很大差距。郑州市委、市政府根据新形势,提出了用15年左右的时间,把郑州建设成为现代化、国际化、信息化和生态型、创新型城市。越南革新开放20多年来取得了巨大的成就,许多经验值得我们借鉴。希望越南客人留下宝贵经验,寻求合作机会,谋求共同发展。

范庭党说,河南、郑州改革开放30年取得了巨大成就,经济社会发展又好又快,给代表团成员留下了深刻印象。希望中越两党两国的关系不断迈向前进,代表团愿意为此作出努力。

在会见前举行的座谈会上,马懿向代表团成员介绍了郑州市情和经济社会发展等情况。代表团成员就基层党建、农业发展等情况与我市有关部门负责人进行了交流。

深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

整改存在问题 确保取得实效

市人大常委会党组召开专题民主生活会

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)市人大常委会机关深入学习实践科学发展观活动已转入分析检查阶段。昨日下午,市人大常委会党组召开专题民主生活会,深入查找、分析问题,提出整改意见。

市人大常委会主任郝建生,党组书记白红战,副主任王平、栗培青、魏深义、赵明恩、王旭彤、张发荣、雷志、刘全心,秘书长赵英参加。部分人大代表列席会议。

会上,常委会党组成员围绕“深入学习实践科学发展观,加快推进郑州跨越式发展”这一主题,查找存在问题,并提出整改意见和建议。

白红战指出,学习实践活动要取得实效,关键是要找准问题,制定切实可行的整改措施,并认真抓好整改,增强在人大工作中贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性。坚持以人为本这个核心,进一步明确新时期人大工作的目标;坚持紧贴发展这个第一要义,促进经济社会又好又快发展;按照全面协调可持续这个基本要求,拓展人大工作的视野;坚持统筹兼顾这个根本方法,增强人大工作的针对性和实效性。

转变工作作风 加强自身建设

市政协党组召开专题民主生活会

本报讯(记者 武建玲 实习生 张卫卫)昨日下午,市政协党组召开学习实践科学发展观专题民主生活会,深入查找问题,提出整改意见。

市政协主席李秀奇指出,要明确方向,进一步解放思想;要联系实际,进一步查找存在问题;结合科学发展观,进一步提高政治理论水平。要增强事业心和责任感,强化核心意识、中心意识、团结意识、勤政意识、服务意识、学习意识,转变工作作风,切实加强政治建设、班子建设、作风建设、队伍建设、制度建设和阵地建设。

市政协副主席岳喜忠、王薇、牛西岭、陈西川、党普选,分别围绕“科学发展、解放思想,加强自身建设,履行好政协职能,促进我市经济社会跨越式发展”主题,联系思想实际、工作实际作了发言。

全国政协委员宋丰强,省政协委员毛鸿雁,民进郑州市委主委张民服,农工党郑州市委主委李新有应邀列席会议,并对进一步搞好政协工作提出了意见和建议。部分政协委员,政协机关有关部门负责同志和离退休老干部代表列席了会议。

致读者

根据市政府办公厅关于2009年元旦放假的通知,元旦期间本报出版安排如下:1月1日正常出版,2日、3日停报,4日起恢复正常出版。
郑州日报编辑部
2008年12月31日

市政府与中行省分行签订全面战略合作协议

400亿授信促郑州经济发展

本报讯(记者 李丽萍 汪静文)昨日,市政府与中行省分行签署全面合作协议。根据协议,该行将向我市投放400亿元授信,全力支持我市经济发展。市长赵建才与中行省分行行长白树屏代表双方在合作协议上签字,市委常委、常务副市长李柳身出席仪式。

根据战略合作协议,我市与中行省分行建立全面战略合作关系。此次签约的

400亿元人民币授信总额将以我市骨干企业和重点项目为支撑,重点支持我市的市政基础设施建设、交通基础设施建设、重点能源、国际航空物流、高新产业发展、文化教育、中小企业等关系到国计民生的重大项目,提高我市经济首位度;选择我市优势行业,创新金融服务,大力培育和发展包括现代物流、现代制造业、文化教育产业、高科技在内的重点产业,

推动我市产业结构的持续优化升级,提高节能减排效果。同时,市政府将根据经济发展需要和城市建设规划择优向中行推荐重点项目,协调解决合作中出现的问题,并在我市的企事业单位、国际结算等业务领域进行合作。

赵建才代表市委、市政府向中行省分行长期以来对我市经济社会发展的大力支持表示感谢,同时通报了郑州市

经济发展的现状和投资重点领域的情况。初步预计,我市全年生产总值完成3000亿元;地方财政一般预算收入达到260亿元;规模以上工业完成增加值1200亿元;全社会固定资产投资完成1770亿元。在未来的三年中,我市将投资4000亿元,以十大工程建设为重点,以365个重大发展项目为抓手,推动经济社会跨越式发展。

市政府召开第124次常务会议

原则通过《郑州市城区经济社会发展评价指标体系》和《郑州市民生福利指标体系》

本报讯(记者 潘燕)昨日下午,市长赵建才主持召开市政府第124次常务会议。会议原则通过了《郑州市城区经济社会发展评价指标体系》和《郑州市民生福利指标体系》。

《郑州市城区经济社会发展评价指标体系》结合我市实际情况,从经济发展、社会事业发展和人民生活、可持续发展等方面,建立由三大板块36个主要指标、强度指标和结构指标组成的城区经济社会发展评价指标体系,分别从行政区、街道办事处两个层次进行评价,用综合指数评价城区经济社会发展的状况。

会议认为,《郑州市城区经济社会发展评价指标体系》的出台,能够引导城区按照科学发展观的要求统领各项工作,促进城区经济社会和谐发展,为各级党委政府及有关部门指导工作和科学决策提供基础依据。

实施民生福利评价检测,是一项涉及面广的复杂系统工程,体现了市委、市政府“加快发展,维护稳定,为民谋利”的执政理念。新制定的《郑州市民生福利指标体系》采用量化标准,对郑州市各县(市)区经济社会和谐发展程度进行评价对比,是一

个全面衡量我市经济社会和谐发展程度的评价体系,也是全市各级党政领导决策的重要参考依据之一,为各级领导在宏观决策和工作实践中加强民生福利建设提供了客观的指标尺度,也为检验各级政府为民办实事的力度提供了重要的参考标准。

这套统计指标体系,涉及收入分配与生活质量、安全水平、社会保障水平、国民教育水平、公共服务水平、财政公共投入六大方面,分别从市、县(市、区)两个层次进行评价,用民生福利指数综合反映居民的生活福利状况。会议还研究了其他事项。

市领导寄语郑东新区企业与东区共发展

本报讯(记者 王文霞 通讯员 孙思含)昨日,郑东新区60余家重点企业老总,与郑东新区管委会负责同志齐聚一堂,喜迎新年,共话发展。市委常委、副市长郑东新区管委会主任马懿寄语企业家:新年新思路,再创新辉煌。

截至2008年年底,东区累计引进社会投资项目258个,累计开工项目458个,其中2008年新开工项目69个;累计完成固定资产投资110亿元;房屋建设面积累计突破2000万平方米,其中2008年完成约256万平方米;景观绿化面积累计超过1000万平方米,其中2008年完成近200万平方米;财政收入完成28亿元,一般预算收入9.7亿元,实际利用外资15575.31万美元,合同利用外资26393万美元;外贸出口6904万美元,均提前完成目标任务。

马懿高度评价企业家们对郑东新区所作的贡献,他要求,各有关部门要重视企业家的意见和建议,进一步优化政务环境和投资环境。新的一年,东区将坚持“建设与繁荣”并重的工作思路,抓好重点工作、重点区域、重点项目。他希望企业家们与郑东新区共同发展,为把郑东新区率先建成“三化两型”新城区作出更大贡献。



听经典 迎新年

本报(记者 左丽慧 文 唐强 图)昨晚,省

会第一场新年音乐会在郑州艺术宫上演。由俄罗斯国立交响乐团和中国音乐家协会合唱团联袂演出的充满俄罗斯风情的交响音乐会,为绿城人民带来了难忘的经典旋律。市领导赵建才、胡荃、栗培青、王旭彤、刘东观看了演出。

由市政府主办、市文化局承办的此次“绿色周末”特别活动——俄罗斯(前苏联)经典电影歌舞交响音乐会分五个章节,伴随着《共青团之歌》熟悉的旋律,音乐会拉开了帷幕。《喀秋莎》《伏尔加船夫曲》《莫斯科郊外的晚上》《红梅花儿开》……一曲曲经典旋律如同一股股清泉流入观众心扉,而舞台背景的超大液晶屏幕,则播放着每首歌曲的经典电影画面,渲染出身临其境的立体效果。而用交响乐演奏的中国音乐《瑶族舞曲》,也渲染出音乐会浓郁的新年氛围。

1996年以来,“绿色周末”大型公益展演活动已成功举办238场,先后邀请了40多个中外知名团体来郑献艺。

元旦放假通知

各县(市)、区人民政府,市政府各部门、各有关单位:

根据省政府通知精神,现将2009年元旦放假调休日期安排通知如下:1月1日至3日放假,共3天。其中,1月1日为法定假日,1月3日(星期六)为公休日,1月4日(星期日)公休日调至1月2日(星期五)。1月4日(星期日)上班。

节日期间,各地、各部门、各单位要妥善安排值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件,要及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

郑州市人民政府办公厅
2008年12月30日



大商集团 大商新玛特郑州金博大店
知名品牌 收官巨献

折后部分品牌 满200送1000 新年红利卡
购物满800起即有18种好礼相赠
单柜满2009元即送 新玛特新年糖
120套迪奥礼盒 万元礼券大抽奖
会员满额加1元得3000元新年礼券
会员消费5000积分兑新玛特礼券50元

4.8折起

活动时间:08年12月31日(三) 09年1月1日(四)至3日(六) 09年1月4日(日) 营业时间调整至23:00 09年1月4日(日) 营业时间调整至21:30

特别企划 活动期间凡在我店办理会员卡 顾客即送心形抱枕一个 (数量有限送完为止)

更多活动信息详见店内海报
服务热线:800-883-6661 会员热线:0371-69322200 团购热线:0371-69322088